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ВСТУП 

 

Програма вивчення навчальної дисципліни «Антикризове управління» складена відповідно до 

освітньо-професійної програми підготовки 28 "Публічне управління та адміністрування, 

спеціальності «281 «Публічне управління та адміністрування»», освітня програма 

(спеціалізація) «Регіональне управління». 

Предметом вивчення  навчальної дисципліни є специфічна сфера відносин, що виникають у 

процесі управління суб’єктами господарювання  у кризових ситуаціях. 

 Міждисциплінарні зв’язки: Курс інтегрує в собі знання з макроекономіки, 

економетрики, обліково-фінансових дисциплін, зокрема бухгалтерського обліку та 

загальної теорії фінансів. 

   
Програма навчальної дисципліни складається з таких змістових модулів: 

Змістовий модуль 1 «Теоретичні основи антикризового управління та 

передкризове управління» 

Змістовий модуль 2 Антикризове управління держави та регіонів 

Змістовий модуль 3 «Антикризове управління в органах державної влади 

та місцевого самоврядування» 

 

1. Мета та завдання навчальної дисципліни 

1.1. Метою викладання навчальної дисципліни «Антикризове управління» є формування 

системи знань i навичок управління у кризових ситуаціях, розв'язання складних 

завдань стратегічного значення в ринкових умовах, організації системи управління, 

адекватної вимогам сучасної економіки.  

1.2. Основними завданнями вивчення дисципліни «Антикризове управління» є засвоєння 

теоретичних основ управління суб’єктами господарювання в кризових і 

передкризових ситуаціях, механізмів виявлення кризи і кризового стану, 

практичних методів оцінки і діагностування кризи та розробки заходів щодо їх 

нейтралізації. 
 

1.3. Згідно з вимогами освітньо-професійної програми студенти повинні отримати, у результаті 

вивчення навчальної дисципліни:  

загальні компетентності  

ЗК5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.  

ЗК 6. Здатність працювати в команді.  

ЗК 7. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК 8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 9. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК 10. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.  
фахові компетентності: 

СК1. Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва й розв’язання 

конфліктів.  

СК2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання 

управлінських продуктів, послуг чи процесів.  
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СК3. Здатність забезпечувати дотримання нормативно- правових та 

морально-етичних норм поведінки.  

СК4. Здатність використовувати в процесі підготовки і впровадження 

управлінських рішень сучасні ІКТ.  

СК5. Здатність використовувати систему електронного документообігу.  

СК6. Здатність здійснювати інформаційно-аналітичне забезпечення 

управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та 

технологій.  

СК7. Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської 

діяльності.  

СК8. Здатність готувати проекти управлінських рішень та їх впроваджувати.  

СК9. Здатність впроваджувати інноваційні технології.  

СК10. Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного 

управління та адміністрування.  

1. СК11. Здатність у складі робочої групи проводити прикладні 

дослідження в сфері публічного управління та адміністрування.  
 

На вивчення навчальної дисципліни відводиться __120___ годин(и)__4__ кредити(ів) ЄКТС. 

 

2. Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  

Змістовий модуль 1 «Теоретичні основи антикризового управління та 

передкризове управління» 

Тема 1. Кризові явища. Їх класифікація та циклічність 

Тема 2. Практика та досвід державного антикризового регулювання 

Тема 3. Діагностика виникнення і розвитку кризового стану 

Тема 4. Стратегія і тактика антикризового управління 

Тема 5. Ризики в антикризовому управлінні 

Змістовий модуль 2 Антикризове управління держави та регіонів  

Тема 6. Кризи в системі державного управління. Антикризова програма та 

антикризове управління державою 

Тема 7. Антикризове управління в умовах модернізації державного 

управління 

Тема 8. Особливості антикризового управління регіоном 

Тема 9. Елементи економічної безпеки держави та регіонів  

Змістовий модуль 3 «Антикризове управління в органах державної влади 

та місцевого самоврядування» 

Тема 10. Концептуальні підходи до формування системи антикризового 

управління в органах державної влади та місцевого самоврядування  

Тема 11. Специфіка управління персоналом органів влади в умовах кризових 

явищ  
 

3. Рекомендована література 

Основна: 
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1. Кодекс України з процедур банкрутства. URL: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2597-19#Text. 

2. Скібіцька Л. І., Матвєєв В. В., Щелкунов В. І., Подрєза С. М. Антикризовий 

менеджмент: навч.посібник. Київ : Центр учбової літератури, 2014. 584 с. 

3. Портна О. В., Єршова Н. Ю., Юр’єва І. А. Антикризове управління 

підприємством: навчальний посібник. Львів : Видавництво «Магнолія 2006», 2013. 

283 с. 

4. Карпунь І. Н. Антикризові заходи на підприємстві: управління, стратегія, 

цілі та завдання: Монографія Львів: Видавництво «Магнолія 2006», 2014. 440 с. 

 
Додаткова: 

5. Кривов’язюк, І. В. Антикризове управління підприємством : навч. 

посібник. Київ : Кондор, 2008. 374 с.  

6. Линник, О. І., Смоловик Р. Ф., Юр'єва І. А. Антикризове управління на 

вітчизняних та закордонних підприємствах: теорія, діагностика кризового стану, 

соціально-економічні аспекти управління : монографія. Нац. техн. ун-т "Харк. 

політехн. ін-т". Харків : Підручник НТУ "ХПІ", 2013. 543 с.  

7. Борзенко В. І. Антикризове управління: навчальний посібник. Харків : 

Видавництво Іванченка.І С., 2016. – 232 с. 

8. Кульчій І. О. Антикризове управління: навчальний посібник. – Полтава: 

ПолтНТУ, 2016. – 120 с. 

9. Тюріна Н. М., Карвацка Н. С., Грабовська І. В. Антикризове управління. 

Київ : ЦУЛ, 2012. 448 с. 

10. Штангерт А. М., Копилюк О. І. Антикризове управління підприємством : 

навч. посібник. Київ : Знання, 2007. 335 с. 

11. Нечаєва І. А., Дьордій Є. А. Управління ризиками підприємства в секторі 

ІТ-послуг як інструмент підвищення його конкурентоспроможності.  Ефективна 

економіка. 2018. № 12. – URL: http://www.economy.nayka.com.ua/?op=1&z=6797  

12. Нечаєва, І. А. Особливості прийняття управлінських рішень, їх оцінка та 

оцінювання в умовах кризи. Економічний аналіз, 2019. Т.29., № 1. С. 156-163. 

13. Нечаєва І. А. Реформа системи соціального страхування як засіб 

зміцнення соціально-економічної безпеки України в умовах перманентної 

кризи. Державне управління: удосконалення та розвиток. 2020. № 4. – URL: 

http://www.dy.nayka.com.ua/?op=1&z=1634 (дата звернення: 02.05.2020). 

DOI: 10.32702/2307-2156-2020.4.58 

 
Інформаційні ресурси 

www.kmu.gov.ua – офіційний сайт Кабінету Міністрів України  

www.ukrstat.gov.ua – офіційний сайт Державного комітету статистики 

України  

Галузеві аналітичні огляди кон’юнктури відповідних сегментів ринку 

[Електронній ресурс] – Режим доступу : http://www.business.ua  

База даних емітентів фінансового ринку [Електронній ресурс] – Режим 

доступу : http://www.smida.gov.ua 

Електронна бібліотека – http://www.xcomp.biz/  

https://doi.org/10.32702/2307-2156-2020.4.58
http://www.business.ua/
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Українські підручники он-лайн – http://pidruchniki.ws/ 

http://www.nbuv.gov.ua/portal/ – Національна бібліотека ім. В.І. Вернадського 

http://www.nbuv.gov.ua/portal/soc_gum/eiu/texts.html – Науковий журнал 

«Економіка і управління». 

 
4. Очікувані результати навчання з дисципліни 

ПР 4. Знати структуру та особливості функціонування сфери публічного 

управління та адміністрування.  

ПР 5. Знати стандарти, принципи та норми діяльності у сфері публічного 

управління та адміністрування.  

ПР 6. Знати основні нормативно-правові акти та положення законодавства у 

сфері публічного управління та адміністрування.  

ПР 8. Розуміти та використовувати технології вироблення, прийняття та 

реалізації управлінських рішень.  

ПР 9. Знати основи електронного урядування.  

ПР 10. Уміти користуватися системою електронного документообігу.  

ПР 11. Уміти здійснювати пошук та узагальнення інформації, робити 

висновки і формулювати рекомендації в межах своєї компетенції.  

ПР 12. Уміти налагодити комунікацію між громадянами та органами 

державної влади і місцевого самоврядування.  

ПР 13. Використовувати методи аналізу та оцінювання програм сталого 

розвитку.  

ПР 14. Уміти коригувати професійну діяльність у випадку зміни вихідних 

умов.  

ПР 15. Застосовувати методи контролю якості у сфері професійної діяльності.  

ПР 16. Використовувати дані статистичної звітності, обліку та спеціальних 

досліджень у професійній діяльності.  

 

 
5. Засоби та критерії оцінювання успішності навчання  

Контроль знань здобувачів вищої освіти з дисципліни «Антикризове 

управління» ґрунтується на застосуванні рейтингової системи оцінювання. Для 

визначення рейтингової оцінки курс дисципліни «Антикризове управління» 

поділяється на  2 змістовних модуля та 11 тем.  

Для здобувачів вищої освіти денної форми навчання: усне опитування на 

практичних заняттях, захист домашнього завдання, аудиторне розв’язання завдань, 

тестування. 

До основних завдань контролю знань належать: 

– оцінювання рівня засвоєння здобувачами вищої освіти програмного 

матеріалу дисципліни; 

– інформування здобувачів вищої освіти про якість їх роботи над вивченням 

дисципліни; 

– мотивація здобувачів вищої освіти до систематичної активної роботи 

протягом семестру; 

– аналіз успішності та вплив викладача на процес самостійної роботи 
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здобувачів вищої освіти і ефективність навчального процесу в цілому. 

Контроль дозволяє вимірювати й оцінювати здобуті здобувачами вищої 

освіти у процесі навчання знання, уміння та навички, тому він відіграє важливу 

роль у забезпеченні належного рівня підготовки фахівців. 

Під час вивчення дисципліни «Антикризове управління» застосовується 

поточний рейтинговий контроль знань здобувачів вищої освіти. Підсумкове 

(завершальне) оцінювання знань здобувачів вищої освіти з дисципліни  

здійснюється, згідно з встановленим у НУЗП порядком, за 100-бальною шкалою з 

урахуванням результатів поточного модульного контролю.  

В процесі поточного контролю здійснюється перевірка запам’ятовування та 

розуміння програмного матеріалу набуття вміння і навичок конкретних 

розрахунків та обґрунтувань, опрацювання, публічного та письмового викладу 

(презентації) певних питань дисципліни.  

Поточний контроль здійснюється в двох формах:  

- контроль систематичності та активності роботи здобувачів вищої освіти 

протягом семестру над вивченням програмного матеріалу дисципліни;  

- модульний проміжний контроль. 

У разі невиконання завдань поточного контролю з об’єктивних причин, 

здобувач вищої освіти має право скласти їх індивідуально до останнього 

практичного заняття за дозволом декана. Порядок такого контролю визначає 

викладач. 

Об'єктом поточного контролю знань здобувачів вищої освіти є: 

 відвідування лекційних та семінарських занять;  

 систематичність та активність роботи на семінарських і практичних 

заняттях; 

 виконання обов’язкового завдання для самостійного опрацювання; 

 виконання одного з вибіркових завдань для самостійного опрацювання; 

 участь в конференціях та олімпіадах.  

Контроль систематичності та активності роботи здобувача вищої освіти 

протягом семестру базується на оцінюванні активності та рівня знань здобувачів 

вищої освіти при обговоренні питань семінарських занять.  

Критерії оцінювання: активність здобувачів вищої освіти в обговоренні 

питань семінарів вимірюється середнім значенням одержаних впродовж семестру 

оцінок. 

Рейтинговий (модульний) контроль здійснюється у формі контрольних 

робіт за окремими частинами дисципліни (модулями). 

Підсумкове оцінювання знань. Загальна підсумкова оцінка знань з 

дисципліни складається з суми балів за результати поточного та модульного 

контролю. До заліково-екзаменаційної відомості заносяться сумарні результати в 

балах за 100-бальною шкалою, 4-х бальною національною шкалою та за шкалою 

ECTS. 

Кожен змістовний модуль оцінюється за 100-бальною шкалою. Підсумковий 

контроль визначається як середня двох контролів за перший та другий модулі. 
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Іспит (залік) проводиться за наявності незадовільної оцінки підсумкового 

модуля або за вибором здобувача вищої освіти. 

 
 


